

В минском спорткомплексе РЦОР по гандболу завершились игры Спартакиады ДЮСШ Республики Беларусь по мини-гандболу среди юношей 2011-2012 годов рождения. Первое место заняла команда «Машека-1» из Могилева (тренеры Ясюкевич Ярослав Павлович и Новикова Кристина Анатольевна), вторым стал минский СКА-ЮНИ-1 (тренеры Кулак Александр Сергеевич и Дайнеко Николай Иванович), а третья позиция досталась СДЮШОР г. Орша (тренер Кононович Лилия Викторовна). Поздравляем победителя и призеров с этими достижениями!!!



Соревнования проходили с 6 по 10 июня с участием 13 команд.

Итоговые места:

1.Машека-1 г. Могилев

2.СКА-ЮНИ-1 г. Минск

3.СДЮШОР г. Орша

4.РЦОР-1 г. Минск

5.ГОЦОР г. Гомель

6.Городничанка

7.Машека-2 г. Могилев

8.БОЦОР г. Брест

9.СКА-ЮНИ-2

10.ДЮСШ г. Скидель

11.СДЮШОР г. Слуцк

12.СДЮШОР №10 г. Гомель

13.РЦОР-2 г. Минск

Лучшими игроками по позициям признаны:

Вратарь – Швец Михаил (РЦОР-1 г. Минск);

Линейный – Бутько Даниил (Городничанка);

Угловой – Цитович Ярослав (Орша);

Полусредний – Максимов Евгений (ГОЦОР г. Гомель);

Разыгрывающий – Бученков Матвей (СКА-1 г. Минск).

Лучший игрок – Голубев Тимофей (Машека-1 г. Могилев).

Лучшим бомбардиром стал Шапов Василий (Машека-1 г. Могилев).